
Wohnlandschaft mit Mikrofaserbezug in Anthrazit, Sockelplatte und Kontrastnähte 
in Currygelb, große Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenver-
kehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung, Armteilverstellung und Zierkissen, B/H/T: 
ca. 281/89/186cm (06470066/01-02)

inkl. Armteilverstellung
�

inkl. Kopfteilverstellung �
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Bei uns findet ihr die 
angesagtesten Trends zu 
super Preisen, im Möbelhaus 
und Online!
Egal ob Ruheoase, kreativer Schaffensort oder Familien-
treffpunkt. Möbel sollten nicht nur so in der Wohnung 
herumstehen - sie müssen in dein Leben passen!

Auf den nächsten 50 Seiten haben wir Inspirationen 
zusamengestellt, wie dein Vorzimmer, dein Wohnzimmer, 
dein Esszimmer, dein Schlafzimmer oder dein Arbeits-
platz aussehen kann.

Unsere Einrichtungsberater helfen dir gerne dein 
persönliches Lieblingsstück zu finden. Damit du darauf 
nicht lange warten musst, haben wir viele unserer 
Produkte lagernd.

Dein carry home Team

P.S.: Noch mehr Produkte findest du in unserem online 
shop www.xxxlutz.at

Marke
n

Servic
e

XXXL 

Finanzierung

Transporterverleih
Fragen Sie Ihren Einrichtungsberater.

premium-Fleckschutz
premium-Fleckschutz umgibt Ihre neuen  
Textilien mit einem unsichtbaren Schutzmantel  
und schützt den Möbelbezugsstoff bis zur letzten Faser.

Lieferbedingungen zu  
günstigen Konditionen
Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem  
Einrichtungsberater.

XXXL Finanzierung
leicht gemacht

»	 sofort vor Ort

»	 garantierter Fixzins

»	 individuell gestaltbarer Ratenplan

»	 „RatenSchutzVorsorge“

»	 6-72 Monatsraten wählbar

Fragen Sie unseren Einrichtungsberater.
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Florida - so individuell wie Sie!
Mit Florida stellen Sie sich ganz einfach Ihre 
persönliche Traum-Wohnlandschaft zusam-
men. Entscheiden Sie sich für die Polste-
rung, die genau zu Ihnen passt. Wählen Sie 
zwischen Vollschaum auf Wellenfedern, 
Federkern, Kaltschaum oder Boxspring. Bei 
den Sitzen bietet Ihnen Florida glatte und 
gesteppte Varianten. Der Rücken ist immer in 
glatter Ausführung gestaltet. Für besonderes 
individuellen Polsterkomfort bietet Florida 
neben der normalen Sitzhöhe zusätzlich die 
Komforthöhe von ca. 46cm an.  
(21390063/01-02,06-07)

Bettkasten Bettkasten

Stauraum�

Relaxfunktion

�

Sitztiefenverstellung �

Kopfteilverstellung

04
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Armteilverstellung Sitztiefenverstellung

Kopfteilverstellung �
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Wohnwand in Basalt matt, Absetzungen in Eiche Altholz, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), B/H/T: ca. 320/199/43cm, 
Couchtisch in Basalt matt, Absetzungen in Eiche Altholz, mit 2 Laden, B/H/T: ca. 110/40/65cm, Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Dunkelgrau, 
große Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt erhältlich, Füße chromfarben, inkl. Rücken- und 2 Zierkissen, B/H/T: 
ca. 181/86/300cm, Regal mit Platten aus Akazienholz, Gestell aus Gusseisen in Schwarz, mit 9 Fächern, B/H/T: ca. 90/190/30cm 
(27370322/01-02;06470067/01-02;10710056/01)

inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1)

�

inkl. Kopfteilverstellung
�

Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Grau, große Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt erhältlich,Füße chrom-
farben, inkl. Kopfteilverstellung, B/H/T: ca. 178/72-85/280cm (15810162/01,10)
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inkl. Kopfteilverstellung �

Zweisitzer mit Webstoffbezug in Hellgrau, große Farbauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, Füße chromfarben, 
inkl. Kopfteilverstellung, B/H/T: ca. 168/76-96/98cm 
Dreisitzer, B/H/T: ca. 199/76-96/98cm (02950012/01-02)

inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1)

�

Highboard in Basalt matt, Absetzungen in Eiche Altholz, mit 3 
Türen und 3 Laden, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung 
A - A++1), B/H/T: ca. 140/126/40cm, Sideboard, mit 2 Türen und 3 
Laden, B/H/T: ca. 180/90/43cm (27370322/04,03)
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Endlos viele Möglichkeiten.
Schrank, Sideboard, Sekretär, Konsole, Wohnwand, kunstvolle Installation - mit now! to go bekommst du alles. Einfach so, zum 
Mitnehmen. Unkomplizierter geht‘s nicht: Du planst vorab oder entscheidest erst beim Anbringen, was du aus now! to go machst. 
Aus zweierlei Elementen - in offen und geschlossen, in reinweißem Hochglanzlack oder Schiefergrau mit Natureiche - entstehen alle 
möglichen Möbel, die du erfindest. 

Sofort 
mitnehmen, 
aufbauen, 

wohlfühlen!

Vorschlagskombi mit 7 Elementen

08
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Fehlt ein Baukasten? Dann bestelltst du noch einen. Oder 
zwei. Was darf‘s sein, Schneeweiß mit reinweißer Hoch-
glanzfront oder Schiefergrau mit echter Natureiche? Du 
kannst penibel planen oder erst bei der (dank Bohrschab-
lone kinderleichten) Montage entscheiden, ob eins der Ele-
mente längs oder quer, mit Klappe oder Drehtür, nach oben, 
unten, rechts oder links öffnend zum Einsatz kommen soll.

4 Elemente - 1.001 Möglichkeiten, 
neue Möbel zu erfinden!

Vorschlagskombi mit 7 Elementen

Hängeschrank/Standelemente in Schiefergrau, Schiefergrau/
Natureiche oder weiß, B/H/T: ca. 38/38/39cm oder mit B/H/T: 
ca. 75/38/38cm (03500023/01-02,04,06,08)

Möbelmode • 09
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02. Schlafsofa mit Stoffbezug in Dunkelgrau, Kontrastnaht in 
Schwarz, Füße aus Metall in Schwarz, inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche ca. 123x190cm, B/H/T: ca. 190/89/79cm (27810062/01)

03. Sofa mit Stoffbezug in Multicolor, Füße aus Holz in Schwarz, 
inkl. Bettfunktion, Liegefläche ca. 123x194cm, B/H/T: 
ca. 194/90/100cm (03170009/01)

01. Wohnwand in Weiß matt/Grandson Oak Nachbildung, inkl. 
nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), best. aus: 
2 Hängeschränke, B/H/T: ca. 150/155/35cm, Wandboard, B/H/T: 
ca. 150/32/24cm und TV-Element, B/H/T: ca. 219/52/45cm, 
Gesamtbreite ca. 319cm (01270020/01)

inkl. LED-Beleuchtung   
A - A++1)

�

04. Sessel mit Stoffbezug in Petrol, Gestell aus Metall in 
Chromfarben, B/H/T: ca. 76/96/75cm (23810143/01)

06. Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Dunkelgrau, große Farbaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Sitztiefenverstellung, 
Bettfunktion, Bettkasten, Kopfstütze und Rückenkissen, Liegefläche 
ca. 145x215cm, B/H/T: ca. 288/84-104/190cm (05530058/01)

05. Wohnwand in Eiche Wellington/Weiß matt, best. aus: Vitrine, 
B/H/T: ca. 65/206/38cm, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung 
A - A++1) , TV-Element, B/H/T: ca. 193/55/52cm und 2 Wandboarde, 
ca. 25x125cm, Gesamtbreite ca. 330cm (00170018/01)

1
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inkl. Bettfunktion

inkl. Sitztiefenverstellung � inkl. Kopfstütze �

inkl. LED-Beleuchtung   
A - A++1)

�

inkl. Bettfunktion

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten

3

6

2

5

4
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03. Sideboard, mit Front in Kerneiche Wildwuchs 
massiv, Korpus in Kerneiche Wildwuchs furniert, 
B/H/T: ca. 160/83/43cm (28150061/06)

Kerneiche massiv
�

04. Wohnlandschaft mit Mikrofaserbezug in 
Dunkelbraun, mit Kontrastnaht in Weiß, große 
Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
mit Boxspringunterfederung im Sitz und in der 
Liegefläche, auch seitenverkehrt montierbar, inkl. 
3 Rückenkissen, 2 Zierkissen, Topper, Stauraum 
und Bettfunktion, Liegefläche ca. 160x222cm, 
B/H/T: ca. 283/90/179cm (06470027/01)

inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion

mit  Boxspringunterfederung

�

Front Kerneiche massiv
�

1

3

4
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Wohnwand in Kernbuche massiv, keilverzinkt, geölt, Rückwand in Kernbuche furniert, best. aus: Vitrine, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), B/H/T: ca. 66/204/40cm, Highboard, B/H/T: ca. 98/145/40cm, 
Lowboard, B/H/T: ca. 125/43/46cm und Wandboard, B/H/T: ca. 150/27/22cm (28150010/06,09,08,07)

inkl. LED-Beleuchtung  A - A++1)�

Kernbuche massiv

�
02. Hocker mit Stoffbezug in Grau, große 
Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
B/H/T: ca. 170/78/79cm (05530063/02)

2

01. Wohnwand, mit Front in Kerneiche Wildwuchs 
massiv, Korpus in Kerneiche Wildwuchs furniert, 
B/H/T: ca. 300/200/47cm, Wohnlandschaft mit Stoff-
bezug in Grau, große Farbauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, auch seitenverkehrt erhältlich, inkl. 
Rücken- und Zierkissen, B/H/T: ca. 313/77-93/175cm 
(28150061/01;05530063/01,03)
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Wohnlandschaft mit Webstoffbezug in Grau, große Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt montierbar, inkl. 
Kissen, B/H/T: ca. 337/94/228cm (06470056/01)

Wohnwand mit Front in Weiß Hochglanz, Korpus in Weiß matt, best. aus: Vitrine, B/H/T: ca. 58/180/42cm, Schrankelement, B/H/T: 
ca. 45/180/42cm, Hängeschrank, B/H/T: ca. 180/42/30cm und TV-Element, B/H/T: ca. 180/47/42cm, Gesamtbreite ca. 270cm (17470008/01)

Hochglanz

�

14
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Sofa mit Stoffbezug in Blau, große Farbauswahl zum inividuellen Preis erhältlich, inkl. 2 Rollenkissen, Füße aus Holz in Dunkelbraun, 
B/H/T: ca. 200/80/87cm (15740002/01)

Wohnwand aus Sheeshamholz, massiv, best. aus: 2 Vitrinen, mit 2 Türen und 1 Lade, B/H/T: ca. 60/175/40cm, TV-Element, mit 2 Türen und 
1 Lade, B/H/T: ca. 178/45/45cm und 2 Wandboarde, B/H/T: ca. 115/22/25cm (16300018/06,08-10)

Sheeshamholz massiv

�
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inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1)

�

Sheeshamholz massiv �

Wohnwand in Lacklaminat weiß supermatt, Absetzungen in 
Akazie dunkel, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - 
A++1), B/H/T: ca. 317/170/50cm, Spiegel in Recycled Teak massiv, 
ca. 160x230cm, Ohrensessel, mit Stoffbezug in Braun, große 
Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, B/H/T: 
ca. 108/113/142cm, Raumteiler in Sheeshamholz massiv, 
mit 6 Fächern, B/H/T: ca. 90/180/35cm oder mit B/H/T: 
ca. 45/45/32cm, Blumensäule, nougatfarben, mit 1 Lade, B/H/T: 
30/90/30cm, mit B/H/T: ca. 30/75/30cm oder mit B/H/T: 
ca. 30/60/30cm Couchtisch, mit Ablage, B/H/T: ca. 80/45/80cm, 
(27370332/01;18770107/01;23070074/03;23670005/03,22,06-08,13)

16
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Bigsofa mit Mikrofaserbezug in Anthrazit, große Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, mit Nosagunterfederung, inkl. Kissen, 
B/H/T: ca. 300/87/133cm (06470044/01)

Wohnlandschaft mit Stoffbezug in 
Beige, große Farbauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, Füße 
chromfarben, inkl. 4 Rücken-, 3 Nieren-, 
3 Zier- und 1 Armlehnkissen, B/H/T: 
ca. 300/85/220cm (23070126/01-02)

18
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Sideboard in Aurelio Pine Nach-
bildung, Absetzung in Grau, mit 2 
Türen und 2 Laden, B/H/T: 
ca. 160/88/43cm (00170011/03)

Wohnwand in Aurelio Pine Nachbildung, Absetzung in Grau, best. aus: Vitrine, 
B/H/T: ca. 69/209/43cm, Vitrine, B/H/T: ca. 110/134/43cm, Wandboard, B/H/T: 
ca. 150/28/27cm und TV-Element, B/H/T: ca. 150/54/50cm (00170011/01)

Fernsehsessel mit Hocker, mit Mik-
rofaserbezug in Hellgrau, Gestell aus 
schwarzem Holz, B/H/T: 
ca. 68/82-87/90-120cm (23810132/01)
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Schlafzimmer, best. aus: Bett mit Stoffbezug in Grau, Gestell in Eiche 
massiv, Liegefläche ca. 180x200cm, Sitzbank, B/H/T: ca. 143/64/47cm, 
Kommode aus Mangoholz, naturfarben, B/H/T: ca. 43/60/32cm 
(03190012/01;0009/01;16300023/03)

20
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01. Spiegel in MDF Weiß lackiert, antik, 
ca. 75x150cm (20480004/01)

02. Tischuhr, aus Metall in Schwarz, 
MDF, Klarglas, ca. 21x34cm oder in Metall 
Weiß, vintage, MDF, Klarglas, ca. 18x35cm 
(07910006/01;0005/01)

03. Kommode in Weiß, MDF/Massivholz, 
Ornamentlook, mit 6 Laden und 2 Türen, 
B/H/T: ca. 92/100/38cm (07910002/01)

1

3

2

4

05. Beistelltisch-Set in Weiß antik, 
lackiert, mit Schnitzereien, 
ca. 40x40cm und ca. 30x30cm 
(20480036/01)

04. Megasofa mit Stoffbezug in Eisblau, 
Füße aus Holz antikfarbig, inkl. 
5 großen und 2 kleinen Kissen, B/H/T: 
ca. 264/70/111cm (18770235/09)

07. Zeitungsständer aus Stahl in Antikweiß 
lackiert, B/H/T: ca. 37/44/18cm (19310490/04)

08. Schirmständer aus Metall in Antikweiß 
lackiert, B/H/T: ca. 20/46/20cm (19310490/01)

06. Kommode in Antikoptik MDF, Massiv-
holz, mit 10 Laden und 2 Türen, Knopfgriffe 
aus Metall, B/H/T: ca. 126/108/37cm oder mit 
4 Laden und 1 Tür, B/H/T: ca. 53/121/37cm 
(07910001/01-02)

86

5

7
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Couchtisch, mit Tischplatte aus Mangoholz massiv, 
Korpus aus Metall in Schwarz, Ø ca. 72cm, Höhe 
ca. 43cm (16300022/01)

Wohnwand in Betonoptik Dunkelgrau/Picea Kiefer, best. aus: 
TV-Element, mit 1 Tür und 2 Laden, B/H/T: ca. 190/68/43cm, Vitrine, 
mit 2 Türen und 1 Lade, B/H/T: ca. 105/205/43cm und Wandboard, 
B/H/T: ca. 189/26/22cm, Gesamtbreite ca. 295cm 
(06870219/01-03)

Bigsofa mit Veloursbezug in Dunkelgrün, Kontrastnaht in Beige, große 
Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, mit Kaltschaumpolsterung, 
inkl. Kissen, B/H/T: ca. 289/90/115cm (08120019/01)

Mangoholz massiv
�

22
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Sessel mit Stoffbezug in Grün, große Farbauswahl 
zum individuellen Preis erhätlich, Füße aus Holz 
antikfarben, inkl. Zierkissen, B/H/T: ca. 138/46-84/85cm 
Regal in MDF/Akazie massiv, mit 2 Türen, B/H/T: 
ca. 77/155/35cm (18770726/01;19440015/01)

Akazie massiv

�

inkl. Bettfunktion

Schlafsofa in Lederlook Dunkelbraun, inkl. Bettfunktion und Arm-
lehnkissen, Liegefläche ca. 120x194cm, B/H/T: ca. 194/100/84cm 
(29910018/01)

inkl. Bettfunktioninkl. Bettkasten

Schlafsofa mit Stoffbezug in Braun, Vintage, große Farbauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, Füße chromfarben, inkl. Bettfunktion, 
Bettkasten, Rücken- und Armlehnkissen, Liegefläche ca. 138x193cm, 
B/H/T: ca. 193/85/89cm (24690119/01)
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Speisezimmer, best. aus: Esstisch mit Tischplatte in Akazie massiv, Füße aus Eisen in Schwarz, 
B/H/T: ca. 175/76/90cm, Stuhl mit Stoffbezug in Rot, Petrol, Grün oder Grau, Füße aus Buche massiv, 
kolonialfarbig und Regal mit Metallrahmen antikfarben lackiert, Böden in Mangoholz massiv, 
lackiert und gewachst, B/H/T: ca. 160/200/40cm (16300008/02;22290105/01-04;18771546/01)

Akazie massiv �

24
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Akazie massiv

�
echt  Leder �

Akazie massiv �

1

5

7

4

6

8
5

Mangoholz massiv �

2

3

08. Barwagen aus Metall in Schwarz, 
mit 3 Ablagen und Rollen, B/H/T: 
ca. 99/85/37cm (18830104/01)

04. Spiegel aus Metall in Schwarz antik, 
B/H/T: ca. 46/112/10cm oder mit B/H/T: 
ca. 46/87/10cm (18830118/02-03)

07. Beistelltisch in Akazie massiv, Füße aus 
Metall in Schwarz, ø ca. 51cm, Höhe 
ca. 48cm (19440009/01)

05. Sofa mit echtem Lederbezug in Braun, 
Holzfüße, B/H/T: ca. 200/74/92cm, Sessel, 
B/H/T: ca. 83/103/87cm (24000051/01;0050/01)

06. Couchtisch, aus Akazie massiv, Füße aus 
Eisen in Schwarz, B/H/T: ca. 115/45/70cm 
(16300008/01)

03. Kommode, mit 2 Türen und 4 Laden, 
B/H/T: ca. 110/85/40cm (19440012/01-03)

02. Lowboard, mit 1 Tür und 2 Laden, B/H/T: 
ca. 140/50/45cm 

01. Kommode, aus Mangoholz massiv, mit 
2 Türen und 3 Laden, B/H/T: ca. 175/85/45cm 
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Sideboard in MDF Weiß lackiert, Füße in Eiche 
massiv, mit 2 Türen und 4 Laden, B/H/T: 
ca. 169/94/41cm, Highboard, mit 2 Türen und 4 
Laden, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung 
A - A++1), B/H/T: ca. 95/136/41cm (04090003/08,04)

inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1)

�

Highboard in MDF Weiß lackiert, Füße in Eiche massiv, mit 3 Türen, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), B/H/T: 
ca. 95/137/41cm, Vitrine, mit 2 Türen und 2 Laden, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), B/H/T: ca. 95/200/41cm, 
TV-Element, mit 3 Laden, B/H/T: ca. 153/55/41cm, Wandboard, ca. 104x20cm, Beistelltisch, 2er Set, mit Glasplatte, Füße aus Eichenholz, 
Ø ca. 50cm und ca. 40cm, Höhe ca. 45cm und ca. 40cm, Couchtisch mit 8mm Glasplatte, Füße aus Eichenholz, B/H/T: ca. 90/45/90cm 
(04090003/06,05,07,09;19090003/01-02)

inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1)

�

Liege mit Chenillebezug in Hellblau, 
große Farbauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, Füße aus Buche massiv, 
B/H/T: ca. 164/86/67cm (29910019/01)

Buche massiv

�

Beistelltisch, Oberplatte in Eiche Nach-
bildung, Unterplatte in Weiß matt, Gestell 
aus Eichenholz, B/H/T: ca. 62/55/50cm 
(19090005/01)

26
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Speisezimmer, best. aus: Esstisch in MDF 
Weiß matt lackiert, Füße in Eiche mas-
siv, natur lackiert, B/H/T: ca. 160/75/90cm 
und Stuhl mit Stoffbezug in Orange, Grau, 
Blau oder Grün, B/H/T: ca. 44/82/55cm 
(04090003/02;06750139/01-04)

Eiche massiv
�

inkl. Hubmatik-Bettfunktioninkl. Bettkasten

Dreisitzer, mit Webstoffbezug in Hellblau, große Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, 
Bettkasten, 2 Rücken- und 4 Zierkissen, B/H/T: ca. 235/87/98cm, Zweisitzer, B/H/T: ca. 154/90/93cm, Fernsehsessel, B/H/T: 
ca. 95/90/93cm (16570016/01-03)

Farbalternativen
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Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Eiche Sonoma Nachbildung, B/H/T: ca. 140/90/76cm, ausziehbar bis 180cm 
Sitzbank, mit Stoffbezug in Dunkelgrau, mit vertikaler Rückennaht in Beige, Gestell verchromt, B/H/T: ca. 140/85/59cm 
Schwingstuhl, B/H/T: ca. 43/99/58cm (21150010/01;25400012/03,01)

ausziehbar bis 180cm �

Stuhl mit Webstoffbezug in Grau 
oder Braun, Füße in Eiche massiv 
lackiert, B/H/T: ca. 48/88/59cm 
(22890019/03-04)

Eiche massiv

�

Speisezimmer, best. aus: Esstisch, in Kernbuche massiv, geölt, keilverzinkt, B/H/T: 
ca. 200/75/100cm, Sitzbank, B/H/T: ca. 160/45/35cm und Schwingstuhl mit Mik-
rofaserbezug in Braun, Gestell aus Edelstahl gebürstet, B/H/T: ca. 47/104/64cm 
(27480016/01,03;15000009/01)

Kernbuche massiv �
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Speisezimmer best. aus: Esstisch in MDF Weiß Hochglanz/Glas Weiß, Füße aus Edelstahl ge-
bürstet, B/H/T: ca. 160/76/90cm, ausziehbar bis 200cm und Schwingstuhl, Rücken in Lederlook 
Braun, Sitz mit Stoffbezug in Braun, oder in Lederlook Schwarz/Stoff Dunkelgrau, 
B/H/T: ca. 59/79/60cm (00550020/01;07580095/02-03)

Hochglanz � ausziehbar bis 200cm
�

Hochglanz

�
1

2

Wohnwand mit Korpus in Weiß Nachbildung, Front in Weiß Hochglanz, Absetzungen in Asteiche, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), B/H/T: ca. 250/181/44cm (14180193/01)

01. Schwingstuhl in Lederlook 
Cappuccino, Seiten in Latte oder in 
Lederlook Schwarz, Seiten in Grau, 
Metallgestell in Chrom, B/H/T: 
ca. 43/98/60cm (07580063/01-02)

02. Schwingstuhl in Lederlook 
Schwarz, Keder in Lederlook Grau, 
Gestell verchromt, B/H/T: 
ca. 46/92/62cm (02890118/01)

03. Stuhl, Sitz mit Stoffbezug in 
Hellgrau, Rücken in Lederlook Grau 
oder Sitz mit Stoffbezug grau und 
Rücken in Lederlook Grau, Gestell 
Edelstahl gebürstet, B/H/T: 
ca. 56/83/63cm (29400007/02-03)

3

inkl. LED-Beleuchtung  A - A++1)�
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Speisezimmer, best. aus: Esstisch mit Platte in Betonoptik, Gestell schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 150/76/90cm, Sideboard aus Man-
goholz massiv, mit 2 Türen und 8 Laden, B/H/T: ca. 148/90/40cm, Highboard, mit 1 Tür und 13 Laden, B/H/T: 
ca. 90/118/40cm, Sitzbank mit Stoffbezug in Grau, Keder in Schwarz, Gestell schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 166/85/66cm, Stuhl 
mit Stoffbezug in Grau oder Grün, Keder in Schwarz, B/H/T: ca. 49/90/61cm, Armlehnstuhl mit Stoffbezug in Blaugrau oder Gelb, Keder in 
Schwarz, B/H/T: ca. 58/90/61cm, Barhocker mit Stoffbezug in Grau, Keder in Schwarz, B/H/T: 
ca. 44/107/53cm (27270015/06;10710048/09-10;27270015/10-15)

Betonoptik �

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Eiche massiv natur, geölt, B/H/T: ca. 140/75/80cm, ausziehbar bis 185cm und Stuhl, Schale aus 
Kunststoff, Sitz in Lederlook Grau, Schwarz oder Weiß, Füße aus Eiche massiv, B/H/T: ca. 48/82/56cm (22290092/09;00550018/01-03)

Eiche massiv � ausziehbar bis 185cm
�

Farbalternativen
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Stuhl in Lederlook Schwarz, mit Keder in 
Weiß oder in Lederlook Weiß, mit Keder 
in Schwarz, Gestell in Schwarz, pul-
verbeschichtet, B/H/T: ca. 44/96/58cm 
(00550022/01-02)

Stuhl in Lederlook Schwarz, Cappucino, 
Hellgrau oder Gelb, Gestell verchromt, B/H//T: 
ca. 47/90/58cm (07580102/01-04)

Stuhl mit Stoffbezug in Grau, Braun, 
Blau oder Grün, Gestell in Schwarz, 
pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 60/86/58cm 
(27270151/01-04)

Stuhl mit Mikrofaserbezug in Braun, 
Gestell aus Kautschukholz massiv, 
B/H/T: ca. 56/92/56cm (07580086/01)

Stuhl mit Stoffbezug in Dunkelgrau 
oder in Hellgrau, Gestell in Eichefarben, 
B/H/T: ca. 48/82/56cm (17490136/04-05)

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Akazie massiv, lackiert, Baumkante, Gestell 
aus Eisen, B/H/T: ca. 160/78/90cm, Stuhl, Vorderseite in Lederlook Braun, Rückseite 
mit Stoffbezug in Cappuccino oder in Lederlook Taupe/Stoffbezug in Grau, B/H/T: 
ca. 45/96/63cm (27410041/01;02890116/02-03)

Baumkante

Akazie massiv
�

massiv�

massiv

�
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inkl. Inneneinteilung

Kommode, B/H/T: 
ca. 150/90/42cm

Schreibtisch, B/H/T: 
ca. 141/77/81cm

TV-Element, B/H/T: 
ca. 148/46/43cm

Bett, Liegefläche 
ca. 90x200cm

Nachtkästchen, 
B/H/T: 
ca. 51/46/43cm

Kleiderschrank, 
B/H/T: 
ca. 148/201/62cm

Regal, B/H/T: 
ca. 60/201/43cm

Highboard, B/H/T: 
ca. 106/135/42cm

Schlafzimmer in Pinie Weiß/Trüffel, best. aus: Kleiderschrank 5-türig, B/H/T: ca. 235/213/61cm, Bettanlage, inkl. 2 Nachtkästchen 
und Bettschublade, mit Komforthöhe, Liegefläche ca. 180x200cm (25220020/01-02)

inkl. 2 Nachtkästchen�

inkl. Inneneinteilung

�

inkl. Bettschublade�

Beimöbelalternativen
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Sideboard, B/H/T: 
ca. 160/88/43cm

Nachtkästchen, 
B/H/T: 
ca. 63/55/38cm

Kommode, B/H/T: 
ca. 95/115/43cm

Kommode, B/H/T: 
ca. 160/89/43cm

inkl. Innenausstattung Bett, Liegefläche 
ca. 140x200cm

Drehtürenschrank, 
4trg.

Drehtürenschrank, 
3trg.

Boxspringbett mit Stoffbezug in Hellgrau, inkl. 7-Zonen-Taschenfe-
derkernmatratze mit integriertem Topper, Liegefläche 
ca. 160x200cm (14080014/02)

inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze

�

Beistelltisch in MDF Weiß oder Grau lackiert, mit 
2 Laden, Beine aus Holz massiv, B/H/T: ca. 46/60/30cm 
(23620328/01-02)

Schlafzimmer in Pinie Aurelio Nachbildung, best. aus: Drehtürenschrank, 5-türig, mit 3 Spiegeln, B/H/T: ca. 255/209/60cm, 
Drehtürenschrank, 4-türig, mit 2 Spiegeln, B/H/T: ca. 205/209/60cm oder Drehtürenschrank, 3-türig, mit 1 Spiegel, B/H/T: 
ca. 154/209/60cm, Bett, Liegefläche ca. 180x200cm oder mit 140x200cm (00170011/04,17-18,05,16)
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Schwebetürenschrank, 
Breite ca. 270cm

inkl. Fußbank mit 
Stauraum

Sideboard, B/H/T: 
ca. 161/107/43cm

Schwebetürenschrank, 
Breite ca. 220cm

inkl. Fußbank mit Stauraum

�

inkl. Nachtkommodenpaneele

�

Schlafzimmer, in Basalt/Bianco Eiche, best. aus: Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 293/210/61cm und Bettanlage mit gepolstertem Kopfteil 
in Lederlook, Liegefläche ca. 180x200cm, inkl. 2 Hängenachtkästchen und Bettbank (06870220/01,06)

Schlafzimmer in Eiche/Weiß geplankt, 
best. aus: Schwebetürenschrank, 
B/H/T: ca. 270/210/61cm, Bettanlage, 
Kopfteil gepolstert, inkl. Fußbank 
mit Stauraum und Nachtkommoden-
paneel, Liegefläche ca. 180x200cm, 
Sideboard, B/H/T: ca. 161/107/43cm 
(06870185/01-03)

inkl. Garderobe

�

inkl. Fußbank mit Stauraum

�

offener Kasten ausschneiden 
Kommode ausschneiden
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Schlafzimmer in Alpinweiß/
Eiche San Remo, best. aus: 
Schwebetürenschrank mit 
Spiegeln, B/H/T: 
ca. 250/218/65cm, Bett-
anlage mit gepolstertem 
Kopfteil in Prosecco, inkl. 
2 Nachtkästchen und nicht 
austauschbarer Beleuch-
tung A - A++1), Liegefläche 
ca. 180x200cm und Kom-
mode, mit 1 Tür und 5 La-
den, B/H/T: ca. 81/92/41cm 
(17870603/01-03)

inkl. Beleuchtung   A - A++1)

�

inkl. 2 Nachtkästchen�

inkl. 2 Bettschubladen inkl. Inneneinteilung

Schlafzimmer in Edelbuche/Weiß, best. aus: Schwebetürenschrank, B/H/T: 
ca. 270/225/61cm oder mit B/H/T: ca. 315/225/61cm, Passepartoutrahmen, ca. 270x225cm 
oder mit ca. 315x225cm, Bett, inkl. nicht austauschbarer Kopfteilbeleuchtung A - A++1) und 
2 Bettschubladen, mit Komforthöhe, Liegefläche ca. 180x200cm und 2 Nachtkästchen, 
B/H/T: ca. 46/56/41cm (25220144/01-06)

inkl. 10 Einlegeböden

�inkl. Kopfteilbeleuchtung 
A - A++1)�

Komforthöhe
�

inkl. 2 Bettschubladen

�

Schlafzimmer in Schlam-
meiche Schwarz/Eiche, best. 
aus: Kleiderschrank 4-türig, 
inkl. 6 Schrankschubkästen 
und Inneneinteilung, B/H/T: 
ca. 270/223/61cm, Bett, mit 
gepolstertem Kopfteil in 
Schwarz, Liegefläche 
ca. 180x200cm, 
Nachtkästchen, B/H/T: 
ca. 50/49/42cm und Side-
board, mit 3 Türen und 1 
Lade, B/H/T: ca. 155/93/42cm 
(06870190/01-04)

inkl. Schrankschubkästen

�

inkl. Inneneinteilung

�

Möbelmode • 35

weitere 
Angebote:

ONLINE SHOP
NEU: WWW.XXXLUTZ.AT

FOLGEN SIE UNS AUF
YOUTUBE, FACEBOOK
UND INSTAGRAM

CATh0-CAT12-7-h-34-35_002   35 25.01.18   14:37



inkl. Stauraum

inkl. 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze und 
Memory Kaltschaumtopper

�

inkl. kompletter Inneneinteilung

�

Schlafzimmer, best. aus: Schwebetü-
renschrank in Weiß Hochglanz, Korpus 
in Weiß matt, B/H/T: ca. 200/210/61cm 
Boxspringbett mit  Webstoffbezug in 
Anthrazit, inkl. Taschenfederkern-
matratze und Memory-Kaltschaum-
topper, Liegefläche ca. 180x200cm 
(06870186/02;14080001/01)

Breite ca. 170cm Breite ca. 200cm

Breite ca. 220cm Breite ca. 270cm

Hochglanz

�

inkl. Taschenfederkernmatratze 
und Memory-Kaltschaumtopper

�

36

CAT12-7-h

CATh0-CAT12-7-h-36-37_001   36 25.01.18   14:37



Schlafzimmer best aus: Schwebetüren-
schrank, in Weiß matt, inkl. kompletter 
Inneneinteilung, B/H/T: ca. 270/210/61cm, mit 
B/H/T: ca. 220/210/61cm, mit B/H/T: 
ca. 200/210/61cm oder mit B/H/T: 
ca. 170/210/61cm, Boxspringbett mit Stoffbe-
zug in Braun, inkl. Bonellfederkernmatratze, 
Topper und Stauraum, Liegefläche 
ca. 180x200cm, Nachtkästchen in Weiß Hoch-
glanz Nachbildung, B/H/T: ca. 45/62/35cm 
(06870342/01-04;22200151/01;26470052/02)

Breite ca. 270cm

inkl. kompletter Inneneinteilunginkl. Stauraum

Breite ca. 220cm

Breite ca. 200cmBreite ca. 170cm

Schlafzimmer best. aus: 
Polsterbett in Lederlook 
Braun, inkl. 2 Matratzen und 
2 Lattenroste, Liegefläche 
ca. 180x200cm, Nachtkästchen 
ohne Glasplatte, B/H/T: 
ca. 39/48/50cm und 
Schwebetürenschrank in 
Balkeneiche Nachbildung, 
Mitteltüren mit Spiegeln, 
inkl. 3 Einlegeböden und 
3 Kleiderstangen, B/H/T: 
ca. 270/210/65cm (26380076/
13,23;17870527/06;26380076/25)

Panoramaöffnung

inkl. 2 Matratzen 
und 2 Lattenroste

�

mit  Panoramaöffnung

�

inklusive � inklusive �

inklusive � inklusive �
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Matrix 4

Alternativvariante Matrix 4 in GlasweißMatrix 4 in San Remo Eiche lightAlternativvariante Matrix 3

Graphit-
farbig

Silbe-
reiche 
Nachbil-
dung

Sonoma 
Eiche 
Nachbil-
dung

Beto-
noptik

Platin 
Eiche

Riviera 
Eiche 
Nachbil-
dung

Lack 
weiß

Glas 
Graphit 
matt sa-
tiniert

Polar-
weiß

Weiß 
matt sa-
tiniert

Grau-
spiegel

Glas 
schwarz

Glas 
weiß

Spiegel Seiden-
grauglas

Farbauswahl

Matrix 3 in Buche Nachbildung/
Polarweiß

150cm

23
6c

m

200cm

21
6c

m

250cm

300cm

Schwebetürenschrank Matrix 3
mit Korpus in Polarweiß und Front in Seiden-
grauglas/Spiegel, inkl. 3 Einlegeböden und 3 Klei-
derstangen, B/H/T: ca. 300/236/68cm (11720136/18)

Schranksystem Matrix 3 und 4
Schwebetürenschränke: Breiten wahlweise ca.150/200/250/300/350/400cm, Höhen wahlweise ca. 216/236cm, Tiefe ca. 68cm

COMPUTER-
PLANUNG 
möglich

350cm

400cm

Bitte die ganzen Freisteller mit den Größen, 
Schriften und Farben von CAT06-6-h S. 38 über-
nehmen!!!
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Alternativvariante Matrix M in GraphitMatrix M in Weiß/Spiegel

Graphit-
farbig

Sonoma 
Eiche 
Nachbil-
dung

Platin 
Eiche 
Nachbil-
dung

Riviera 
Eiche 
Nachbil-
dung

Schwarz

Alternativvariante Matrix M

Lack 
Weiß

Polar-
weiß

San 
Remo 
Eiche 
light 
Nachbil-
dung

Silbe-
reiche 
Nachbil-
dung

Spiegel

Farbauswahl

Sonoma 
Eiche 
Nachbil-
dung

Graphit-
farbig

Glas 
Schwarz

Platin 
Eiche

Riviera 
Eiche 
Nachbil-
dung

Polar-
weiß

Glas 
Weiß 
matt

Lack 
Weiß

Glas 
Weiß

Spiegel Seiden-
grauglas

Alternativvariante Matrix D in 
Graphitfarbig

Matrix D in Eiche Sonoma/Spiegel

Alternativvariante Matrix D

Drehtürenschrank Matrix D, 3-türig, in Polarweiß, inkl. 3 Schubladen, 
3 Kleiderstangen und 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 150/236/58cm 
Eckschrank Matrix D in Polarweiß, mit Spiegeltür, B/H/T: ca. 94/236/94cm 
(11720138/13,03-04)

Farbauswahl

Schwebetürenschrank Matrix M
in Riviera Eiche/Spiegel, B/H/T: 
ca. 200/216/68cm (11720016/01)

Schranksystem Matrix M
Schwebetürenschranke: Breiten wahlweise ca. 200/250/300cm, Höhe ca. 216cm, Tiefe ca. 68cm

Schranksystem Matrix D
Drehtürenschränke: Breiten wahlweise ca. 100/150/200/250/300/400cm, Höhen wahlweise ca. 216/236cm, Tiefe ca. 58cm
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Boxspringbett mit Lederlook in Anthrazit, Federkernmatratze in Gelb, große Auswahl an Kopfteilen, Füßen und Farben zum individuellen 
Preis erhältlich, inkl. Kopfteil, Box, Topper und Federkernmatratze, Liegefläche ca. 140x200cm, Boxspringbett mit Webstoffbezug in Grau, 
inkl. Kopfteil bauchig, Box und Bonellfederkernmatratze, Liegefläche ca. 140x200cm (19020024/01,03,14)

große Auswahl an Kopfteilvarianten

große Auswahl an 
Fußteilvarianten

7 verschiedene Kopfteile möglich �

Boxspringbetten-System Verona

Taschenfederkern/
Taschenfederkern

Kaltschaum/
Taschenfederkern

Taschenfederkern/
Bonellfederkern

Kaltschaum/
Bonellfederkern

Bonellfederkern/
Holzrahmengestell

Taschenfederkern/
Holzrahmengestell

große Auswahl an Qualitäten
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Lattenrost mit 28 
Federholzleisten, 
Duo-Kappen und 
lastenverteilendem 
Mittelgurt, Bauhöhe 
ca. 6cm, 90x200cm 
(26380259/01)

Lattenrost mit 42 
Federholzleisten, 
Trio-Kappen und 
3-fach Mittelgurt, 
Bauhöhe 
ca. 7cm, 90x200cm 
(26380258/02)

2tlg. Set �Matratzenset, 
2-teilig, 
best. aus: 
Komfortschaummatratze 
mit 7 ergonomischen 
Zonen, Doppeltuchbezug 
abnehmbar mittels
Reißverschluss und 
waschbar bis 60°C, für 
Allergiker geeignet und
Lattenrost mit Kopf-und 
Fußteilverstellung, 
90x200cm (26380022/01)

Boxspringbett in Lederlook Schwarz, inkl. Bonellfederkern-
matratze in Rot und Topper, Liegefläche ca. 120x200cm 
(04480104/01)

inkl. Bonellfederkern-
matratze und Topper

�

inkl. Stauraum

Boxspringbett in Dunkelbraun, inkl. Taschenfederkernmatrat-
ze, Kaltschaumtopper und Bettkasten, Liegefläche ca. 120x200cm 
(07250006/01)

inkl. Taschenfederkernmat-
ratze und Kaltschaumtopper�

Boxspringbett mit Webstoffbezug in Grau, Boxen in Lederlook 
Weiß, inkl. Kopfteil, Topper und Matratze, Liegefläche 
ca. 140x200cm (04480159/01)

inkl. Kopfteil, Topper und 
Bonellfederkernmatratze�

Matratze mit Taschenfederkern, 
7 ergonomische Liegezonen für 
perfekte Körperanpassung, 
Bezug abnehmbar mittels 
Reißverschluss und 
waschbar bis 60°C, 
90x200cm (26380193/03-04)

Matratze mit 12cm ho-
hem Kaltschaumkern, 
Doppeltuchbezug ab-
nehmbar mittels Reiß-
verschluss und wasch-
bar bis 60°C, 90x200cm 
(04480428/01)
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Jugendzimmer in Weiß matt/Eiche Halifax, best. aus: Bett, Liegefläche ca. 120x200cm, Nachtkästchen, inkl. Soft-Close, 
B/H/T: ca. 42/48/40cm, Schwebetürenschrank, inkl. 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 150/213/62cm, Garderobe in 
Weiß matt Nachbildung, mit 1 Kleiderstange und 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 62/213/30cm und Schreibtisch, B/H/T: ca. 120/74/70cm 
(00170021/01,05,07,10-11)

Beimöbelalternative

ca. 120x200cm ca. 140x200cm B/H/T: ca. 99/17/53cm B/H/T: 
ca. 42/48/40cm

B/H/T: 
ca. 150/213/62cm

B/H/T: 
ca. 62/213/30cm

B/H/T: 
ca. 120/74/70cm

B/H/T: 
ca. 90/213/40cm

B/H/T: 
ca. 130/48/50cm

ca. 125x28cmB/H/T: 
ca. 55/136/40cm

Typenplan

Hochbett 4-teilig in Pinie Wildeiche/Weiß Nachbildung, mit 
Schreibtisch, Kleiderschrank und Regal, Leiter links oder rechts 
montierbar, Liegefläche ca. 90x200cm (25220092/03)

Hochbett in Eiche Sonoma Weiß, inkl. schwenkbarem 
Schreibtisch, B/H/T: ca. 204/107/120cm, Liegefläche 
ca. 90x200cm (25220098/01)

inkl. schwenkbarem Schreibtisch�

1

3
2

4

4tlg.

�

Typenplan zu den Freistellern, bitte auf PROPOR-
TIONEN achten
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Jugendzimmer in Schlammeiche grau, best. aus: Schiebetürenschrank, B/H/T: ca. 170/210/61cm, Bett, Liegefläche ca. 140x200cm, 
Nachtkästchen, B/H/T: ca. 50/48/42cm, Schreibtisch, B/H/T: ca. 150/74/60cm (06870188/01-04)

ca. 140x200cm oder 
ca. 120x200cm

B/H/T: 
ca. 50/48/42cm

Schreibtisch, 
B/H/T: 
ca. 150/74/60cm

B/H/T: 
ca. 155/54/52cm

B/H/T: 
ca. 60/192/42cm

B/H/T: 
ca. 144/200/60cm

Drehtürenschrank Beimöbelalternative

Jugendzimmer in Sand-
eiche Nachbildung/Weiß, 
best. aus: Eckschrank, 
B/H/T: ca. 146/198/133cm 
Ausziehbett, inkl. 3 Laden 
und 1 Ausziehbett, Lie-
gefläche ca. 90x200cm 
(25220174/01;0139/02)

inkl. 3 Laden

�
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Vorzimmer in Sonoma Eiche Nachbildung/Weiß Hochglanz, 
best. aus: Kommode, B/H/T: ca. 82/112/37cm, Wandspiegel, 
ca. 82x70cm, Garderobenpaneel, B/H/T: ca. 68/113/25cm, 
Garderobenbank, B/H/T: ca. 83/50/37cm, Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 68/194/37cm (18370102/01-05)

Garderobe in Weiß Nachbildung, Absetzungen in 
Wotaneiche Nachbildung, best. aus: Schuhschrank, 
B/H/T: ca. 58/95/40cm, Spiegel, ca. 58x74cm, 
Garderobenpaneel, mit 1 Kleiderstange und 3 Haken, 
B/H/T: ca. 69/180/30cm und Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 58/205/40cm (01960135/01-04)

Vorzimmer mit Korpus in Aurelio Pinie Nachbildung, 
Deckplatten in Grey Nachbildung, best. aus: 
Schuhschrank, B/H/T: ca. 90/109/39cm, Spiegel, 
ca. 87x76cm, Garderobenbank, B/H/T: ca. 85/51/39cm, 
Garderobenpaneel, B/H/T: ca. 82/115/30cm und 
Garderobenschrank, B/H/T: ca. 64/196/38cm 
(00170028/01-05)

Hochglanz

�
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Vorzimmer mit Korpus in Aurelio Pinie Nachbildung, 
Deckplatten in Grey Nachbildung, best. aus: 
Schuhschrank, B/H/T: ca. 90/109/39cm, Spiegel, 
ca. 87x76cm, Garderobenbank, B/H/T: ca. 85/51/39cm, 
Garderobenpaneel, B/H/T: ca. 82/115/30cm und 
Garderobenschrank, B/H/T: ca. 64/196/38cm 
(00170028/01-05)

Garderobe in Weiß Nachbildung, 
Absetzungen in Wildeiche Nachbildung, 
best. aus: Garderobenbank, B/H/T: 
ca. 92/49/32cm, Garderobenpaneel, 
B/H/T: ca. 92/146/25cm, Schuhschrank, 
ca. 85/109/32cm und Spiegel, 
ca. 85x70cm, Gesamtbreite ca. 177cm 
(18370133/01)

Garderobe in Weiß Nachbildung, Absetzungen in Eiche San Remo Nachbildung, best. aus: 
Garderobenschrank, B/H/T: ca. 50/197/38cm, Garderobenpaneel, mit 4 Haken, B/H/T: 
ca. 50/193/24cm, Kommode, mit 2 Türen und 1 Lade, B/H/T: ca. 104/112/38cm und Spiegel 
ca. 104x60cm, Gesamtbreite ca. 230cm (18370065/01)
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Drehstuhl in Lederlook Schwarz oder 
Weiß, mit Rautensteppung, Gestell 
verchromt, B/H/T: ca. 55/78-90/56cm 
(23810312/01-02)

Jugenddrehstuhl mit Stoffbezug in Aqua/
Schwarz oder in Pink/Schwarz, Gestell 
in Schwarz, B/H/T: ca. 41/81-93/51cm 
(19980006/01-02)

Drehstuhl in Lederlook Dunkelbraun, 
Gestell verchromt, B/H/T: 
ca. 60/91-101/62cm (29260075/01)

Drehstuhl mit Stoffbezug in Schwarz, 
Drehkreuz in Schwarz, B/H/T:
 ca. 58/82-90/57cm (28820095/02)

Schreibtisch in MDF Weiß, Gestell in Eiche Natur, lackiert, 
B/H/T: ca. 120/75/50cm, Drehstuhl in Lederlook Cognac, Gestell 
aus Metall, schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 58/92/58cm 
(04090003/01;17490072/16)

Chefsessel in Lederlook Rot/Schwarz, 
Gestell pulverbeschichtet, 
B/H/T: ca. 63/115-125/63cm 
(29260067/01;18840004/01)

46

CAT12-7-h

CATh0-CAT12-7-h-46-47_001   46 25.01.18   14:38



Eckschreibtisch mit Platte in Weiß Hochglanz, Korpus in Weiß Nachbildung, Gestell und Front in Balkeneiche Nachbildung, 
B/H/T: ca. 135/75/115cm, Aktenregal in Weiß Hochglanz lackiert, Schiebetüren in Balkeneiche Nachbildung, B/H/T: 
ca. 117/179/37cm, Sideboard, B/H/T: ca. 135/92/37cm, Chefsessel in Lederlook Schwarz und Meshbezug in Grün, stufenlos 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 62/110-120/67cm (10870192/01-03;29260057/01)

Hochglanz�

Schreibtisch in Melamin Weiß/Sonoma Eiche Nachbildung, mit 
1 Lade, B/H/T: ca. 90/76/60cm, Rollcontainer, mit 1 Lade und 
1 Tür, B/H/T: ca. 45/76/60cm (17850001/01-02)

Schreibtisch in Eiche Nachbildung, Absetzungen in Weiß matt, 
mit 3 Schubladen, B/H/T: ca. 120/75/50cm (07780073/01)

Schreibtisch in Weiß Hochglanz, melaminbeschichtet, B/H/T: 
ca. 180/75/68cm, Rollcontainer, mit 3 Laden, B/H/T: 
ca. 47/64/45cm (07310016/01,03)

Hochglanz

�

Eckschreibtisch in Eiche Sonoma Nachbildung, Tür und Lade in 
Weiß, B/H/T: ca. 120/75/90cm (26470015/01)

Aktenregal als FS einklinken
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Regal in Weiß Nachbildung, preisgleich auch in Eiche Sonoma Nachbildung erhältlich, B/H/T: ca. 60/77/32cm, mit B/H/T: 
ca. 60/115/32cm, mit B/H/T: ca. 60/192/32cm, Kommode, B/H/T: ca. 60/77/34cm, mit B/H/T: ca. 60/115/34cm, Mehrzweckschrank, 
B/H/T: ca. 60/192/34cm, Eckregal, B/H/T: ca. 60/77/60cm, mit B/H/T: ca. 60/115/60cm, mit B/H/T: ca. 60/192/60cm (00170007/01-18)

Wandboard in Weiß, Front in Schwarz, Weiß oder 
Apfelgrün Hochglanz lackiert,  
B/H/T: ca. 110/6/20cm (03660031/01-03)

Regalelement in Weiß/Weiß Nachbildung, mit 16 Fächern, B/H/T: 
ca. 147/147/38cm, Regalelement, mit 4 Fächern, B/H/T: 
ca. 77/77/38cm, Regalelement, mit 8 Fächern, B/H/T: ca. 77/147/38cm 
(00230007/01;0005/01;0006/01)

Wandregalset, 2-teilig, außen in Weiß Hochglanz 
lackiert, innen in Apfelgrün matt, Weiß/Blau matt 
oder Weiß/Weiß lackiert, B/H/T: ca. 28/28/15cm und 
ca. 23/23/15cm (03660002/06,02,07)
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Schuhkipper in Eiche Sägerau Nachbil-
dung, Front in Weiß Hochglanz, B/H/T: 
ca. 93/162/25cm und mit B/H/T: 
ca. 93/124/25cm (10870279/04;0278/05)

Hochglanz

�

Schuhschrank in Weiß Hochglanz lackiert, 
mit 3 Klappen, B/H/T: ca. 75/124/25cm und 
mit 4 Klappen, B/H/T: ca. 75/162/25cm 
(10870185/02-03)

Schuhregal in MDF Weiß, 
Gestell aus Bambus, mit 2 
Schuhrosten, B/H/T:
ca. 70/36/26cm und mit 3 
Schuhrosten, B/H/T: 
ca. 70/59/26cm 
(79680058/01-02)

Kleiderständer, weiß 
lackiert, mit bunt la-
ckierten Bügeln, Höhe 
ca. 178cm (06400091/01)

Schuhschrank in Weiß Nachbildung, mit 4 Türen und 
10 Einlegeböden, B/H/T: ca. 70/210/34cm oder mit 
6 Türen und 20 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/210/34cm 
(00170023/01-02)

Hochglanz

�

Kleiderwagen aus Stahl, verchromt, 
alufarbig lackiert, B/H/T: ca. 84/100-170/43cm  
(21480008/01)

Solange der Vorrat reicht

�
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Lowboard in Weiß Hochglanz, mit 2 Laden und 2 Türen, B/H/T: 
ca. 190/47/40cm (05750094/03)

Hochglanz

�

Lowboard in MDF Weiß Hochglanz lackiert, mit 3 Laden, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1) und 
Fernbedienung, B/H/T: ca. 200/51/42cm (05750066/01)

inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1)

�

Hochglanz

�

TV-Element in Weiß Hochglanz, inkl. 
nicht austauschbarer LED-Beleuch-
tung A - A++1), B/H/T: ca. 92/45/39cm 
(15120010/01)

Hochglanz

�

Lowboard, Front in Weiß glänzend, Kor-
pus in Betonoptik, mit 2 Laden und 1 Tür, 
B/H/T: ca. 147/49/45cm (08870022/26)

Lowboard in Eiche furniert/Weiß matt, mit 5 Laden, B/H/T: 
ca. 200/62/48cm (17390002/02)

Lowboard in MDF weiß, matt lackiert, Top in 
Eiche massiv, mit 4 Laden, B/H/T: ca. 170/57/47cm 
(17390004/01)
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Kommode in Weiß matt/Eiche Halifax, mit 1 Tür und 4 Laden, 
B/H/T: ca. 121/93/43cm,  mit 1 Tür und 4 Laden, B/H/T: 
ca. 180/93/43cm (00170022/02,04)

Kommode in Eiche Sonoma Nachbildung oder Weiß Nachbildung erhältlich, B/H/T: ca. 80/79/48cm 
Kommode, B/H/T: ca. 80/103/48cm 
Kommode, B/H/T: ca. 120/103/48cm (00170004/01-06)

Lowboard in Weiß matt/Eiche Halifax, mit 
2 Laden und 1 Tür, B/H/T: ca. 170/60/43cm 
(00170022/01)

Hochglanz

�

Kommode, Korpus in Betonoptik, Front in Weiß 
glänzend, mit 4 Türen und 2 Laden, B/H/T: 
ca. 152/88/37cm, Kommode, mit 3 Türen und 
1 Lade, B/H/T: ca. 117/88/37cm (08870022/21,25)

Sideboard in Weiß Hochglanz, mit 3 Laden und 3 Türen, B/H/T: ca. 165/83/40cm 
oder mit 2 Laden und 4 Türen, B/H/T: ca. 190/83/40cm (05750094/01-02)
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Mangoholz massiv

�

Kommode aus Mangoholz massiv, mit 3 Türen und 3 Laden in Weiß gewaschen, 
B/H/T: ca. 145/85/45cm, Spiegel in MDF Weiß lackiert, antik, ca. 75x150cm 
(10710046/02;20480004/01)

Spiegel in MDF Weiß/Grau, antik lackiert, 
ca. 120x120cm (20480002/01)

Beistelltisch-Set in Weiß antik, lackiert, 
mit Schnitzereien, ca. 40x40cm und 
ca. 30x30cm (20480036/01)

Hocker aus Mangoholz in Weiß, geschwa-
schen oder Mangoholz dunkelbraun/gold, 
B/H/T: ca. 34/45/34cm (03770036/01-02)
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Carryhome finden Sie in jedem XXXLutz-Einrichtungszentrum!

1150 Wien R  050111 111-0 · 1210 Wien R  050111 109-0 · 1220 Wien R  050111 148-0 · 1030 Wien R  050111/108-0 · 2136 Laa/Thaya R  050111 122-0 ·  
2345 Brunn/Geb. R  050111 103-0 · 2700 Wr. Neustadt R  050111 125-0 · 3100 St. Pölten R  050111 124-0 · 3300 Amstetten R  050111 116-0 ·  
3442 Langenrohr R  050111 147-0 · 3502 Krems R  050111 118-0 · 3580 Horn R  050111 112-0 · 3910 Zwettl R  050111 149-0 · 4020 Linz R  050111 135-0 ·  
4400 Steyr R  050111 136-0 · 4490 St. Florian R  050111 105-0 · 4600 Wels R  050111 127-0 · 4840 Vöcklabruck R  050111 104-0 · 4910 Ried R  050111 128-0 ·  
5280 Braunau R  050111/134-0 · 5301 Eugendorf R  050111 121-0 · 5500 Bischofshofen R  050111 113-0 · 5700 Zell/See R  050111 102-0 · 
6063 Rum/Innsbruck R  050111 101-0 · 6261 Strass/Zillert. R  050111 129-0 · 6511 Zams R  050111 145-0 · 6353 Going  050111 146-0 · 6706 Bludenz R  050111 115-0 ·  
6800 Feldkirch R  050111 138-0 · 6923 Lauterach R  050111 114-0 · 7000 Eisenstadt R  050111 132-0 · 7111 Parndorf R  050111 291-0 · 7501 Unterwart R  050111 126-0 
· 8020 Graz R  050111 107-0 · 8200 Gleisdorf R  050111 142-0 · 8330 Feldbach R  050111 130-0 · 8430 Leibnitz R  050111 140-0 · 8501 Lieboch R  050111 137-0 · 8605 
Kapfenberg R  050111 197-0 · 8712 Niklasdorf R  050111 123-0 · 8720 Knittelfeld R  050111 139-0 · 8940 Liezen R  050111 141-0 · 9020 Klagenfurt R  050111 106-0 · 9100 
Völkermarkt R  050111 120-0 · 9500 Villach R  050111 117-0 · 9800 Spittal R  050111 119-0 · Zentrale  050111 100-0 · „R“= Restaurant
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